

所以，你們或吃或喝，
無論做什麼，都要為榮
耀神而行。

哥林多前書十章31節



國內
郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版
台基盟推3大運動 盼轉化台灣
4版
屏東靈糧堂20週年堂慶
8版
辨識偏差教導 迎接牧養挑戰
10版
公義慈愛歸子孫
14版
兒童美語夏令營

主後2017年11月5日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

台灣第一屆基督徒教育大會

唯獨聖經 落實信仰與生活

【記者李瑞娟台北報導】為回應馬丁路德改教運動中的「唯獨聖經」論述，正道神學院於10月28日以「聖經、信仰、生活」為題，舉辦為期一天的「台灣第一屆基督徒教育大會」，豐盛的屬靈饗宴吸引近300位牧者同工參加(上圖，李瑞娟攝)。

「神國的復興要從自己開始！」華人基督徒教育大會主席蘇文隆牧師以「父母三合一的傳承」為題揭開序幕。父母不只是已婚者在家庭中的角色，像查經班老師或是小組長等未婚的弟兄姊妹也都算是屬靈父母。弟兄不要在家庭中缺席，家庭裡有一人或二人信主，就叫基督徒家庭；但父母要勇於把家庭基督化，把聖經信仰落實到生活，向外推展到社區、社會，並讓國家基督化。

正道神學院院長陳敏欽牧師(下圖)，針對「耶和華見證人」的五項教義一一用聖經來破解，包括「耶穌基督是被造的嗎？」、「聖父是永恆的」、「聖子是永恆的」、「聖靈是永恆的」及「三位神還是獨一真神三種位格的表現？」陳院長勉勵自我反省，「我們是否容許自己不懂聖經？我們是否缺乏對聖經教義的裝備？我們是否不太關心個人佈道？是否喜歡聽講道勝於研讀聖經？」

台北真道教會張秉聰牧師，以「透過聖經真理建立整全豐盛生活」為題分享，他說：「基督徒的人生就像花瓣，有靈修、教會、事奉、社交、進修和休閒生活等，但順序應當以主為第一，其他則是依據個人的角色與階段而有所調整，沒有絕對的順序！」最好過均衡的生活，才能成為「使人羨慕的基督徒」。

至今邁向第10年的基督徒教育大會(簡稱ABC大會)是主張以神學院帶領周圍教會，建立「為了真理來合一」的地方性教育大會，期間曾在洛杉磯、巴西和聖荷西等地舉

行，效果卓越，今年首次在台灣舉辦，並有「聖經與神學」、「教會事工」、「基督徒教育」、「當代議題」等四大類主題工作坊。

分享全文請Q我



6版

英籲各國採取行動 確保全球宗教自由

7版

布永康道別巡迴佈道 盼贏得三千萬靈魂

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.5 訪毛毛、鄭捷談生命見證

路德95條論綱 革新當代的福音宣講

【記者林稚雯高雄報導】紀念宗教改革500週年，重溫路德思想，同時將內容與當代教會講道處境結合，中華信義神學院舉辦「豐收中的省思—紀念馬丁路德改教500週年APELT講座」，自10月28日至11月4日分別在高雄、新竹、台北舉行，講座邀請國際知名改教歷史及路德學者提摩太·溫格爾博士(Timothy J. Wengert)擔任講員(圖，林稚雯攝)。

28日高雄場在火車頭教會進行，溫格爾教授帶來「為今日教會解碼：解析路德的95條論綱」、「與路德一同革新當代的講壇」兩個專題。

不論95條論綱是否真的曾被公開張貼，溫格爾教授認為，路德的本意都不是要對當時的教宗宣戰，95條論綱旨在表達路德對於傳揚真理的熱心和愛心，呼籲宣講神無條件的恩典和憐憫，撫慰聽者不安的良心。補贖券的販售讓豁免成為有錢階級才能得到的恩典，缺乏窮人的關懷。

第二個專題講到路德發現神藉著具體的物質：聖道和聖禮，使信徒可以時時領受神無條件的恩典和憐憫。洗禮不是一次性的儀式，而是天天實際活在洗禮的功效中，向罪死，藉福音重生，基督徒的生命就是天天悔改蒙赦的生命。講道的部份需要了解聖經重點不在記載歷史、不在設立基督成為典範、不在道德主義、而是見證神的羔羊，和基督所完成的救恩福音。因此講道不應淪為只是聖經知識的傳遞、歷史的敘述、律法或道德主義、甚至是情感的操弄，而是指向救恩的主，見證神無條件的愛和恩典的福音。



分享全文請Q我



手機版網頁